Baden ist.

Home > Politik & Verwaltung > Verwaltungsorganisation > Kultur > Kunstraum Baden

Kunstraum Baden

Der Kunstraum Baden befindet sich in einer ehemaligen Werkhalle der Regionalwerke nur eine Fussminute vom Bahnhof Baden West entfernt.

Als Forum für zeitgenössische Kunst bietet der Kunstraum Baden aktuellen Positionen der Gegenwartskunst eine Plattform. Im Fokus stehen Kunstschaffende vornehmlich aus der Schweiz. Gezeigt werden Einzelausstellungen, die extra für den Ort geschaffen wurden, sowie Themenausstellungen zu aktuellen Fragestellungen. Ein attraktives Vermittlungs- und Begleitprogramm will die Kunst auf Augenhöhe der Menschen bringen. Eintritt frei.

Informationen zum aktuellen Ausstellungs- und Veranstaltungsprogramm: kunstraum.baden.ch.

STADT BADEN, Kunstraum Baden Bruggerstrasse 37AG, 5400 Baden Telefon +41 56 200 84 48 kunstraumNULL@baden.ch Google Maps

Kontaktpersonen

Keller Patrizia

Leiterin Kunstraum

Tel. direkt work +41 56 200 84 49 patrizia.kellerNULL@baden.ch